Председателю
Московской Городской Думы

Платонову В.М. 

Уважаемый Владимир Михайлович!

К Вам обращаются жители шести домов по улице Производственной и микрорайона «Радужный», большинство из которых неоднократно отдавали свои голоса в Вашу поддержку на выборах и связывали с Вами свои надежды на лучшую жизнь. Сегодня мы сами  нуждаемся в Вашей поддержке. 

Инициативная группа граждан, проживающих по улице Производственной, доводит до Вашего сведения о том, что в настоящее время в муниципальном районе «Солнцево» ведутся строительные работы следующих объектов: мкр. 4-4а «Радужный» (инвестор - ЗАО «Пик-Инвест»), строительство магистрали (4-х полосной) между домами по улице Производственной и мкр.4-4а, соединяющей Боровское и Киевское шоссе.

Указанные строительные работы ведутся без обсуждения планируемых градостроительных решений с гражданами, проживающими в непосредственной близости от объектов строительства, в нарушение Конституции РФ, Градостроительного Кодекса РФ от 29.12.2004г. №190-ФЗ, Федерального закона «Об охране  окружающей среды» от 10.01.2002г. №7-ФЗ, Федерального закона от 23.11.1995г. №174-ФЗ «Об экологической экспертизе», Закона г. Москвы № 28-51 «О защите прав граждан». 

По имеющимся у инициативной группы граждан сведениям, организации, производящие строительные работы, отказывают в предоставлении соответствующей разрешительной документации на проведение строительных работ. Строительство ведется с нарушением федерального природоохранного законодательства, без положительного заключения государственной экологической экспертизы на проекты застройки (строительства).   

Вместе с тем, наши дома, окруженные железной дорогой, Боровским шоссе и промышленной зоной,  стоят в отдалении от муниципальных школ, детских садов, магазинов и предприятий бытового обслуживания населения. Микрорайон не имеет мест для постоянного хранения автомобилей, недостаточно зелени общего пользования и придомовых территорий, т.е. не соблюдается обеспеченность нормируемыми элементами (МГСН 1.01.99 «Нормы и правила проектирования и планировки и застройки г. Москвы). При этом дома 3,5 и 7 уже на протяжении более 8 лет соседствуют с развалинами долгостроя и заросшего пустыря, превращенного в свалку для мусора и место обитания бомжей и наркоманов. Строительство мкр.4-4а на месте яблоневого сада, вырубленного в нарушение природоохранного законодательства (без заключения ГЭЭ по проекту застройки), ухудшило условия проживания граждан указанной территории.

В случае строительства автомагистрали, наш микрорайон будет окончательно отрезан от жизни и цивилизации.

Выражая свой протест, в отчаянии, жители микрорайона были вынуждены остановить с 7 октября 2005 года начавшееся строительство дороги. 

В настоящее время нами готовятся соответствующие документы для обращения в судебные инстанции о признании всех документов, подтверждающих правовое сопровождение проектов (материалы обсуждения с гражданами) ничтожными.

Мы не против развития инфраструктуры города, строительства новых домов и других объектов, но мы против того, чтобы программы городского развития и строительства разрабатывались и принимались без непосредственного участия самих жителей или вопреки их жизненным интересам. Поэтому, мы вносим инициативу об изменении существующих проектных решений и предлагаем разработать новую программу комплексного развития и благоустройства всего нашего микрорайона. 

Просим Вашей поддержки и помощи в этом, жизненно важном для Ваших избирателей, вопросе.

Инициативная группа и все жители домов №№ 1, 3, 5, 7,  корпус 1, корпус 2 улицы Производственной и микрорайона «Радужный»

Приложение: подписные листы граждан.






