Уважаемые жители микрорайона «Радужный» !

Огромный каток, под названием Строительный комплекс г.Москвы, лоббируемый чиновниками разных уровней, под лозунгом: «Все для народа и все во имя москвичей!», готов хладнокровно и цинично закатать этот самый народ в асфальт, не желая даже слышать и разговаривать с ним!

ПРИЗЫВАЕМ ОБЪЕДИНИТЬСЯ ВСЕХ, кому не безразлично, как и где мы будем жить завтра, чем будут дышать наши старики  и где будут играть наши дети. Поддержите нашу акцию протеста против строительства широкополосной автомагистрали на участке между домами 1,3,5,7 по улице Производственной и микрорайоном «Радужный». 


Строительство ведётся незаконно, без заключения государственной экологической экспертизы, без решения органов местного самоуправления, принятого на основании мнения граждан и опросов жителей данного микрорайона, в нарушение федеральных законов, г.Москвы  и Конституции РФ.

По замыслу проектировщиков данная автомагистраль, шириной только одного дорожного полотна 18 метров !!!,  должна соединить Киевское шоссе с Боровским. Она абсолютно не решает транспортной проблемы жителей района, но создаст большие проблемы всем жителям, проживающим в нашем микрорайоне. (По предварительным расчетам специалистов на данном участке дороги застойная зона повышенной концентрации загрязненных вредных веществ от выбросов автотранспорта в атмосферу будет постоянно находиться на уровне 2 – 10 этажей).

У нас есть еще шанс изменить проектные решения. По факту незаконного строительства нами направлены жалобы в Солнцевскую межрайонную и Генеральную прокуратуру и подан коллективный иск в суд. 

Мы требуем осуществления данного строительства исключительно в рамках ЗАКОНА, прекратить произвол и нарушения элементарных санитарных, экологических норм и законных человеческих прав граждан в нем проживающих. ПОДДЕРЖИТЕ НАС в этом !!!! Не отсиживайтесь и не оставайтесь равнодушными!!! За нами ПРАВДА!
Просим всех объединиться и поддержать акцию протеста, направленную на приостановление в ближайшие дни ведущегося строительства до вынесения судебного решения и принятия санкций органами прокурорского надзора.

Инициативная группа жителей
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