Уважаемые жители дома!
Инициативной группой граждан начат опрос жителей микрорайона по вопросу строительства 4-х полосной автомобильной магистрали на участке между микрорайоном - 4 (дом 1, 3, 5, 7, 1крп.1, 1крп.2 по улице Производственной) и микрорайоном «Радужный» (4А).
Строительство дороги начато без оформления в законном порядке необходимой разрешительной документации, без положительного заключения государственной экологической экспертизы и учёта интересов жителей всего микрорайона 4-4А «Солнцево».
Данная автомагистраль, которая по замыслу проектировщиков должна соединить Киевское шоссе с Боровским, абсолютно не решает транспортной проблемы жителей района «Солнцево» и «Ново-Переделкино», но разделит широкой магистралью микрорайон «4-4А Солнцево» на две части, грубо нарушит баланс территории всех домов и создаст большие, в том числе и экологические, проблемы всем жителям, проживающим в нашем микрорайоне.
В результате строительства нарушен Градостроительный Кодекс РФ от 29.12.2004г. № 190-ФЗ, Федеральный закон «Об охране окружающей среды» от 10.01.2002г. № 7-ФЗ, Федеральный закон от 23.11.1995г. №174-ФЗ «Об экологической экспертизе», а также грубо нарушен Закон г.Москвы от 25 июня 1997 № 28-51 «О защите прав граждан при реализации градостроительных решений в городе Москве» в связи с не соблюдением обеспеченности нормируемыми элементами (МГСН 1.01.99 «Нормы и правила проектирования и планировки и застройки г. Москвы).
При этом, жители домов микрорайона, окруженных железной дорогой, Боровским шоссе и промзоной, не имеют ни школы и детских дошкольных учреждений, ни спортивных площадок и мест постоянного хранения автомобилей, ни магазинов и предприятий бытового обслуживания населения, недостаточно зелени общего пользования и придомовых территорий, мест для гостевых автопарковок.
Отстаивая свои права в борьбе с беззаконием, мы добились решения о проведении в ближайшее время в муниципалитете района «Солнцево» процедуры общественных слушаний по проекту застройки микрорайона 4-4А «Солнцево», в ходе которых намерены внести предложения об изменении существующих проектных решений и разработке программы комплексного развития и благоустройства всего нашего микрорайона.
С этой целью, накануне общественных слушаний, нами начат опрос жителей по их отношению к начавшемуся строительству дороги и сбору конкретных предложений по вопросу развития и благоустройства нашего микрорайона.
Опрос будет проводиться членами инициативной группы с каждым жителем дома в соответствии с опросным листом.
Просим Вашей поддержки и активного участия в данном опросе.
